
   „ Menyhárt Gabriella Éva” Cabinet de avocat , - 
“ Avocat European “ inscris in Baroul Budapesta din Ungaria 

mun. Oradea, str. Primariei nr. 21, ap. 2, jud. Bihor 
telefon: 0040747409424, 0036-70-243.9982, 
e-mail: gabriella.menyhart@yahoo.com, gabriella@menyhart.ro  

pagina web: www.menyhart.ro  

 

Catre  

CONSILIUL NATIONAL PENTRU COMBATEREA DISCRIMINARII 

 DOSAR 9/2014 

 

Subsemnatul LANDMAN GABOR reprezentat prin avocat 

MENYHÁRT Gabriella Éva, cu domiciliul procesual ales la Cabinet avocat 

Menyhárt Gabriella Éva, situat in mun. Oradea, str. Primariei nr. 21, ap. 

2, jud. Bihor, formulam urmatorul: 

 

    CONCLUZII SCRISE 

 

In cazul in care nu s-a pronuntat inca in dosarul nr. 

9/2014, va rog sa aveti in vedere faptul ca procesul verbal de 

sanctionare contraventionala seri PC nr. 2955 la care face 

referire intimatul in punctual sau de vedere, NU MI-A FOST 

COMUNICAT IN TERMEN LEGAL, DESPRE EXISTENTA ACESTUI 

PROCES VERBAL AM LUAT CUNOSTINTA DIN PUNCTUL 

ACESTUIA DE VEDERE DEPUS LA DOSARUL NR. 9/2014. 

IMEDIAT DUPA CE AM AFLAT DE EXISTENTA ACESTUI PROCES 

VERBAL, AM FACUT ADRESA CATRE ACEASTA INSTITUTIE SI MI 

S-A COMUNICAT PROCESUL VERBAL. IN TERMEN LEGAL AM 

FORMULAT PLANGERE IMPOTRIVA ACESTUIA, DEOARECE NU 

AU FOST RESPECTATE PREVEDERILE LEGALE DE CONSTATARE A 
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“ CONTRAVENTIEI “, FAPTA NU A FOST SAVARSITA DE 

SUBSEMNATUL, ORICUM ACEASTA INSTITUTIE PRIN 

NECOMUNICARE PROCESULUI VERBAL MI A INCALCAR GRAV SI 

EVIDENT DREPTUL LA APARARE SI AU FOST INCALCATE SI 

PREVEDERILE ART. 6 DIN CONENTIA EUROPEANA A 

DREPTURILOR OMULUI, CARE PREVEDE CA FAPTA CU CARE 

ESTE INVINUITA O PERSOANA ESTE ADUSA LA CUNOSTINTA 

PERSOANEI RESPECTIVE IMEDIAT SAU IN CEL MAI SCURT TIMP 

POSIBIL PE O LIMBA, PE CARE O INTELEGE!!! 

Avand in vedere ca la data de 16 aprilie 2014 ne a parvenit 

raspunsul de la Directia Politia Locala prin email, numai acuma 

am avut posibilitatea de a ne pronunta cu privire la afirmatia 

intimatului privind “ sanctionarea “ subsemnatului pentru 

eventual comitere a contraventiei “ intrarea in mod ilegal in 

incinta cladirii institutiei “ acestuia. 

 

 

   LANDMAN GABOR 

 prin av. MENYHÁRT GABRIELLA ÉVA 

 

 

  ______________________________ 


